



В Костромской области местный житель осужден к лишению свободы за совершение преступления экстремистской направленности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Костромы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

Следствием и судом установлено, что с марта 2012 года по ноябрь 2014 года осужденный размещал в сети Интернет материалы, содержащие выражения неприязненного, враждебного отношения к группам лиц, объединенных по национально-религиозному признаку, отрицательные оценки в уничижительной форме в отношении группы лиц неевропеоидных рас, еврейской, азиатской и кавказской национальностей, социальных групп людей, исповедующих иудаизм и ислам, а также лиц, придерживающихся антифашистской идеологии.

С учетом данных о личности осужденного, ранее привлекавшегося к административной ответственности за публичное демонстрирование атрибутики и символики, сходной с нацистской, приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/918374>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
